



PEUGEOT

AVTOHIŠA DANA d.o.o.

Adamičeva 12, Novo mesto  
tel.: 068/341-400 fax: 068/341-600Pooblaščen prodajalec  
in serviser vozil  
PEUGEOTAFP d.o.o. Dobova  
Tel.: 0608/67/-051, fax: 61-588

# NAŠ GLAS

ŠT. 19 / LETO XVIII / 29. MAJ 1997

150 SIT

Poština plačana pri pošti Krško

77.528



P.S.C. ŠKOFLEK

Vadnalova 8, Dobova  
Tel.: 67-043, fax: 61-940

Nova KBM d.d.

Podružnica BREŽICE



TERME ČATEŽ

Topliška c. 35, 8250 Brežice

Razpis kadrovskih štipendij za šolsko leto 1997/98

## Samo 71 štipendij, največ v sevniški občini

STRAN 3

## Kdo si (ne) zasluži občinsko priznanje?

STRAN 2



Državna sekretarja Joško Morić in Borut Likar ocenjujeta, da je sodelovanje obmejnih organov Slovenije in Hrvaške zelo dobro

### Meja na Sotli je varovana nadvse racionalno

Kostanjevica na Krki - "Območja meja na Sotli so si slovenska in hrvaška mejna policija razdelili na posamezne sektorje, katere izmenično varuje le ena stran. S tem ukrepom, ki zaenkrat deluje še poizkusno, je ustvarjen zlasti velik prihranek pri številu policistov, obenem pa kakovost nadzora zelene meje ni okrnjena", je na petkovi novinarski konferenci, ki je v Kostanjevici na Krki potekala neposredno po zaključku pogovorov predstavnikov slovenskega in hrvaškega notranjega ministrstva, povedal slovenski državni sekretar v Ministrstvu za notranje zadeve RS Borut Likar, ki je znova poudaril, da je sodelovanje med sosedama na področju notranjih zadev zelo dobro.

Delegacijo gostov je vodil pomočnik hrvaškega notranjega ministra Joško Morić, nedavne zastoje na meji, ki so na slovenski strani povzročali dolge kolone in negotovanje krajanov Rigonc in Obrežja pa je komentiral takole: "Omenjene težave so se pojavljale le na začetku naše operativne akcije poostre kontrolne prometa ljudi in blaga, pozneje pa težav več ni bilo in jih ne bo niti v bodoče. Problem ni bil v neustreznem medsebojnem obveščanju mejnih organov obeh držav. Šlo je namreč za to, da nekatere naše službe dela niso opravljale tako, kot je bilo načrtovano, določene pomanjkljivosti pa so bile prisotne tudi na vaši strani. Toda, kot sem že dejal, smo napake kmalu odpravili."

Sicer pa so predstavniki obeh strani največ časa posvetili pripravam na novo turistično sezono, ki bo s seboj prinesla močno povečan promet na mejnih prehodih, beseda pa je tekla še o sodelovanju na področju zatiranja mednarodnega kriminala ter o drugih skupnih zadevah. (ES)

### V Artičah so peli

Artiče, 23. maja - V petek je v dvorani na podstrešju Osnovne šole Artiče potekala Občinska revija mladinskih pevskih zborov, ki so se je udeležili zbori osnovnih šol Velika Dolina, Globoko, Cerklje ob Krki, Brežice, Bizeljsko, Artiče in Dobova. Manjkali so torej le Pišečani, iz mladih ust pa je bilo slišati zares ubrano petje, kar kaže, da v naših šolah tej obliki glasbene umetnosti posvečajo dosti časa in pozornosti. Zbore so na klavirju spremljali Ela Verstovšek, Lucijan Cetin, Simona Rožman in Peter Bunetič, na citrah pa Anita Strgar. (ES)



Mladinski pevski zbor OŠ Brežice

## Pismo brežiškega župana Jožeta Avšiča krškemu kolegu Danilu Siterju

Spoštovani!

V sredstvih javnega obveščanja smo zasledili informacijo o sestanku predstavnikov občine Krško, NEK Krško, Ministrstva za gospodarske dejavnosti in Ministrstva za okolje in prostor. Informacija nas je izredno presenetila, saj je znano, da si zlasti Občina Brežice že vrsto let prizadeva, da bi bila ustrezno obravnavana pri "delitvi" sredstev NEK, ki jih le-ta namenja okolju tudi zaradi dejavnosti, ki le-temu ni posebno prijazna.

Občine Brežice, Krško in Sevnica so s sklepi vseh treh Občinskih svetov ustanovile Svet posavskih občin in ga tudi oživile oz. konstituirale. Svet posavskih občin je v skladu s statutarnim aktom namenjen predvsem usklajevanju in razreševanju skupnih posavskih problemov oziroma nerešenih vprašanj. Eno takih nerešenih vprašanj je vsekakor tudi NE Krško, ali bolj natančno odškodnina posavskemu prostoru zaradi razvrednotenja le-tega. Ker NE Krško kot najmarkantnejši objekt v Posavju, lociran skoraj tik ob meji z občino Brežice, seveda ni in ne more biti samo vprašanje občine Krško, zato toliko bolj preseneča "na tiho" organiziran sestanek na Občini Krško z ministroma g. Metodrom Dragonjo in g. Pavlom Gantarjem glede plačevanja povečane odškodnine s strani NEK. Kategorično trdimo in vztrajamo, da so vsa vprašanja v zvezi z NE Krško posavskega značaja in da bi v razreševanje teh vprašanj morale biti enako vključene vse tri posavske občine, še zlasti preko Sveta posavskih

občin, katerega je naša sosednja občina tokrat gladko zaobšla.

Logika je po eni plati sicer jasna. Krško kot občina, ki je pristojna za sprejemanje prostorskih dokumentov za območje NEK, občuti to kot pozicijo moči na podlagi katere sama postavlja svoje zahteve državi.

Po drugi plati pa so vsi vsebinski razlogi s katerimi se tudi v Občini Brežice strinjamo in zaradi katerih je po besedah g. Sitarja škoda izračunljiva in dokazljiva, enako aktualni tako v občini Brežice, kot v občini Krško.

Ne gre namreč prezreti dejstva, da je v deset-kilometrskemu pasu okoli NEK skoraj 50 odstotkov občine Brežice in le nekaj več kot 50 odstotkov občine Krško. V tem pasu sta tudi obe mesti: Krško in Brežice. Ko se govori o psihološki škodi je treba vedeti, da hladilna voda iz NEK zelo hitro po izpustu v Savo zapuša krško občino, nato pa prečka celo občino Brežice z večjimi naselji vred. Tudi spremljanje rože vetrov kaže na to, da so razlogi vsaj za enakovredno obravnavanje prostora preko meje občine Krško.

Argumentov za takšno ali drugačno dokazovanje je seveda veliko, naš namen in zahteva pa je, da se z njimi soočimo na način in na organih, ki so za to pristojni.

Zahtevamo torej, da se celotna problematika odškodnin NEK Krško obravnava na Svetu posavskih občin, isto zahtevo pa posredujemo tudi obema ministroma.

Lep pozdrav!

Jože Avšič  
županREPUBLIKA SLOVENIJA  
UPRAVNA ENOTA KRŠKO  
Krško, Cesta krških žrtev 14

### OBVESTILO

Od 20. maja 1997 lahko dobite celovito in podrobno informacijo o delu in vseh upravnih postopkih, ki jih opravlja Upravna enota Krško, tudi na WWW straneh Interneta na naslovu:

<http://www.sigov.si/ue krss/index.htm>

### LanGuest d.o.o.

- ☛ Servis in prodaja računalnikov ter računalniške opreme
- ☛ Načrtovanje, postavitve in vzdrževanje rač. omrežij
- ☛ Priprava predstavitve vašega podjetja na Internetu
- ☛ Nadgradnja računalnikov

Tel./fax: 0608/87-568  
Mobilni: 0609/625-087

ISSN 1318-7791



9 771318 779018

**Avto Puntar**  
KRŠKO, CKŽ 135c, TEL.: 0608/231-600

**KLUB**  
za iskanje zaposlitve  
0608/22-747

NAŠ GLAS  
VSAK ČETRTEK









